

Межвузовской Ассоциации «Интеллект и культура» - 20 лет!

Дата события: 8 декабря 2009 г., 16:00

8 декабря 2009 года в Сибирском федеральном университете состоится концерт, посвященный 20-летию Красноярской межвузовской ассоциации «Интеллект и культура». В программе выступления хоровых и танцевальных коллективов красноярских вузов.

Межвузовская ассоциация «Интеллект и культура» была создана в 1989 году на базе двух красноярских вузов: Красноярского государственного института искусств (теперь Красноярская государственная академия музыки и театра) и Красноярского политехнического института (на данный момент он входит в состав Сибирского федерального университета).

Идейным вдохновителем и инициатором создания ассоциации стал ректор Политехнического института Анатолий Ставер.

Сегодня в ассоциацию входят все вузы Красноярска, а также различные научные учреждения. Председателем Совета ассоциации является ректор Красноярской государственной академии музыки и театра Константин Якобсон.

Юбилейный концерт пройдет 8 декабря 2009 года по адресу ул. Киренского, 26, корпус «Г» (актовый зал).

Начало в 16:00.

Дополнительная информация: 244-57-76, 291-29-41.

Пресс-служба, 7 декабря 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5010>